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4 ! fi Habar dltaldban tartézkodok a jatékoktdl és mds efféle i
by ® P '.-_ L A ; v frivol és felesleges id6toltésektd], tandcsaddim révén
o s = 4 mégis arra jutottam, hogy ez a “tdrsasjaték” kivéld esz-
: ; koz lehet arra, hogy egyszerre tanitsa és gyonyorkod-
tesse tarsadalmuk legintelligensebb elméit.
!

Ezért hit semmi koltségtél nem riadtunk vissza e ki-
valé mindségil termék megalkotdsa kozben, és sikertilt
is az egész foldkerekség harmadik legkevésbé rossz
tervez$jét rabirnunk arra, hogy alkossa meg ezt a ji-
tékot, amit most maguk eltt ldtnak.

Semmi kétség aféldl, hogy e jaték ismételt haszndlata
segit abban, hogy agytérfogatunk mind nagyobb ré-
szét haszndlatba vegyiik, valamint megtanit a sugdr-
fegyverek megfeleld kezelésére is - hasznos képesség,
amikor arrél van sz6, hogy tévol tartsuk a mindenféle
gyanus népségeket Naprendszeriinkts].

Sejtésem sincs, hogy ez hasznos, haszontalan, vagy al-
kalmasint drtalmas termék, 4m biztosithatom Onoket,
hogy Dr. Grordbort’s Industries nem veszi vissza a
mir kibontott példinyokat.

J6 szbrakozdst!
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" Attekintés
Az Irdny a Vénusz! Greg Broadmore retro-scifi vildgd-
ban jétszédik. Ez egy alternativ, a mi 19. szdzadunk
végére hajazé valésdg, ahol az Girutazis kozonséges do-
log. A bolygdk és a holdak csak arra vérnak, hogy be-
telepitsiik és a sajdt céljainkra kihasznaljuk Sket - bér
a bennsziil6tt lakossiguk ezt nem feltétlen nézi majd
j6 szemmel. Szerencsére a foldlakdk rendelkezése dllnak
dr. Grordbort termékei, a kiilonféle sugarfegyverek
egész arzendlja, hogy helyiikre tehessiik az izgdga ide-
geneket. A j6 doktor termékeinek leghiresebb haszna-

16ja, mondhati rekldmarca Lord Cockswain, aki sokak
szerint az emberiség legkivalobb férfitja.

Minden jitékos egy nagy, eredetileg foldi birodalmat irdnyit: Nagy-Britannidt, Franciaorszdgot, Németorszdgot,
Oroszorszdgot és a feltorekvd Amerikai Egyesiilt Allamokat. A cél a Naprendszer bolygdinak megszerzése.

A jacéknak nincs valédi tdbldja, hanem a nyolc planéedt kell az asztalra kirakni, az aldbbi médon:

A jérék hdrom periédusbdl 4ll. Minden periddus elején véletlenszertien kihtzott lapkdkat kell felcsapni a planétdk-
ra; utdna a jitékosok felvéltva akciékat hajtanak végre.

G

 FACTORY.

A leggyakoribb akci6 egy lapka elvétele, mert ezekkel lehet gydrakat alapitani, bdnydkat nyitni, kdrtydkat hizni, ér-
dekes ¢és kiilonos 1ényeket szitdva lyuggatni, pénzt szerezni, valamint megtdmadni a tobbi jdtékost.

Haromféle katonai egység van a jdtékban: gyalogsdg, tank, trcirkdls. A gyalogsdg oleso, igy dgyttdlteléknek kivalé.
Az trcirkdl6k drégak, de barhovd eljutnak a Naprendszerben, sziikség esetén gyalogsdggal megrakodva. A tankok
rendkiviil er8sek, de csak azon a planétdn vethetdk be, ahol megépiiltek.




A katonai egységeket azon planéta koré kell rakni, ahol feldllitottdk dket. Amig orbitdlis palydn vannak, mozoghat-
nak. Ha egy egység megszerez egy lapkdt vagy csataba megy, le kell rakni a planéta felszinére. A mdr egy bolygé fel-
szinén 1évé egység ebben a periédusban nem vehet részt Gjabb akcidban. Ennélfogva minél tobb egysége van valaki-

.nek, anndl tobb akcidt tud végrehajtani. A periddusok végén minden egység tjra orbitdlis palydra 4ll.

Fontos, hogy a jatékosok csak akkor
tdmadhatjik kozveletniil egymdst, ha
fesziiltséglapkak vannak jatékban, és
még akkor is korldtozott az, hogy hol
ronthatnak egymdsnak.

A kartyak fontos részei a jatéknak. Tobbféleképpen lehet k-
tydhoz jutni, leginkdbb mégis kdrtyahuzast biztosité lapkdk
megszerzésével. A kdrtydkat a pakli tetejérdl kell hazni, igy
senki se tudhatja biztosan, mit szerez majd. A legtobb kirtya
harci pontokat ad; mdsok valamiféle segitséget biztositanak.
Minden kdrtya “egyszer haszndlatos”, igy a kijdtszott kdrtydt

utdna a dobott lapokhoz kell tenni. wok i it okl I
arenphing Criva ritw o= | |

Minden periédus végén meg kell nézni, sor keriil-e krizisekre. A periédusok elején lehet,
hogy sikeriil felcsapni egy-tobb krizislapkat: ezek jol jelzik, hogy nagy valsdg kozeleg.

A krizis milyensége attdl fiigg, melyik planétin keriil rd sor. A Foldon robotldzaddsban ma-
nifesztdlédik, mig példdul a Vénuszon a hdldtlan és idolens bennsziilottek fiiggelenségi har-
cédban.

A harmadik periédus utdn a jétékosok 6sszeszdmoljdk gyézelmi pontjaikat - leginkdbb a
planétdkon nyitott banyakért és gydrakért jarnak gyézelmi pontok.

Emellett még a kapitilis trofedkért és a legydzote krizisekért is gyézelmi pontok jdrnak.

A jatékot kétten, hdrman, négyen, vagy akdr 6ten is jatszhatjdk, és nagyjabol masfél 6rdt vesz igénybe. Nagyjdbol.
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Tartozéekok

A 8 planéta

A téglalapban 1év6 kép a lehetséges krizisre utal. A hatszogekben 1évé szdmok gyézelmi pontok.

Noémenklatira
A tervezd pontosan tudja, hogy e planétak egy része csupdncsak hold; a “bolygé/hold” kifejezés dlland6 haszndlata
azonban meglehetdsen nehézkessé tenné a szoveget. Egyszéval, itt és most a “planéta” bolygédt és holdat is jelent.

o V4 °
A jatékosok lapkai
Ot készlet van ezekbdl a lapkdkbdl: vorss, kék, zold, sdrga és lila.

A gyalogsdg, trcirkdlk és tankok
kozos neve katonai egységek.
Minden lapkdn ldthatok a harci

pontok jelzései.

tircirkdldlapka tanklapka

Az ezeken a lapkdkon ldthaté szdm
- az érmén - nem a lapka 4ra, hanem
az, hogy mennyi bevételt termel pe-
riédusonként.

banyalapka gyarlapka

A planétalapkak o o

' FACTORY

B ————— ]

gyarlapka ¥ laphtizélapka : tréfealapkaFes e szerencselapka

* Ezt a négy lapkafajedr lgy lehet megszerezni, hogy egy katonai egység leereszkedik értiik a planéta felszinére.
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E hdrom lapkafajtdnak vé-
delmi értéke van (a jobb
alsé sarokban, az acélnégy-
zetben ldthatd). A fesziilt-
séglapkak védelmi értéke
véltozé.

A kartydk

Mace one Tenscn tle from
the discard pile on & planet
of your chaice,

passzkdrtya

Ot készlet kezd6kirtya, htzékértyik
minden birodalomnak négy lap.

A kértydk tipusai:
Az akci6 (Action) azt jelenti, hogy a kdrtya kijdtszdsa egy akcidba kertil.
A mellékakci6 (Free Action) azt jelenti, hogy a'kdrtya kijdtszdsa nem kertil akciéba.

A haszon (Benefit) azt jelenti, hogy a kdrtya egy mdsik akci6 sordn jdtszand6 ki, azt az akciét médositja.

A harci pontokat ez a szimbdlum jeloli: ﬁ Minden szimbélum 1 harci pont. Ez a szimbélum &‘é pedig
a kockdkhoz kapcsolédik.

A passzkirtyit kiilon kell kezelni a t6bbi laptdl.

Miegymasok

passzjelz6

dobdékocka

kezddjatékos-jelz6

egyfontos@ otfontos @

vaszonzsak

attekintdlap

006000
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" gyen, orbitélis palyan vannak-e éppen,

Elokészuletek
1. 1épés: A planétik kirakdsa

A nyolc planétdt az aldbbi médon
ki kell rakni az asztal kozepére.

Merkdar Vénusz Mars Ganiimédész Titdn Kuiper-6v

Hold

2. 1épés: A birodalmak

Minden jétékos elvesz egy készlet lapkdt és kdrtydt vélaszott szinében. A szinek a birodalmakra utalnak:

NN - d Eoe v ,

— Brit Birodalom @ v610s (természetesen)
I I Francia Birodalom @ K&k (mi mds?)

I Orosz Birodalom @ lila

B Nifer Birodalom sdrga

[ Amerikai Egyesiilt Allamok ® z5ld

]

3. 1épés: Kezdolapkak

Minden jdtékos lerakja a Fold koré, orbité-
lis palydra 4 gyalogsdgdt és 2 trcirkaléjdt.
Az orbitilis pélya azt jelenti, hogy a planéta
koré, kozel annak széléhez, de gy, hogy
semmiképpen se 16gjon a lapka a planétdra.

Emellett minden jdtékos lerakja egy gydr-
lapkdjat magdra a Foldre. *

A'jérék soran mindig tgy kell lerakni a
katonai egységeket, hogy egyértelmi le-

vagy lent a planéta felszinén.




4. 1épés: KezdGvagyon @ @

A pénzeket az asztal szélére kell késziteni: ez lesz a bank. Mindenki kap 12 fontot a bank- @ @
bol.

5. 1épés: Kezdokartyak

Mindenki kezében ott van 4 kezdSkdrtydja. A tobbi htzékartydt 6ssze kell keverni,
és mindenkinek ki kell osztani 2-t: mindenki 6 lappal a kezében kezd. A t6bbi kér-
tyat htzépakliként képpel lefelé le kell rakni az asztalra.

1
; .'I."

Fontos: Innentdl a valédi kezdSkartyak pont tgy kezelendék, mint a t6bbi hiazé-
kdrtya, haszndlatukban nincs kiilonbség.

6. 1épés: A passzkirtya

A passzkdrtydt ki kell rakni az asztalra, és mellé kell késziteni a passzjelzdket.

7. 1épés: A lapkak
Az bsszes planétalapkdt bele kell szérni a vdszonzsikba.

Az idegenlapkdkat egyelére félre kell tenni; akkor lesz rd sziikség, amikor krizis tor ki a Kuiper-6vben.

8. 1épés: A kezdgjatékos meghatirozasa

Mindenki dob a hdrom specidlis kockdval. Akinél az 6sszeg a legnagyobb, az lesz a kezdéjdtékos, 6 kapja meg a
kezddjatékos jelzdjét. (Egyenldségnél az érintettek Gjra dobnak.)

9. 1épés: A csillagokig és tovabb!

Kezdédhet a jaték!
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A jatek menete

A jérék hdrom periédusbdl 4ll, a periédusok pedig az aldbbi fazisokbdl:

1. fazis: Passzjelz8k

2. fazis: Planétalapkdk hiizdsa és lerakdsa
3. fazis: Akciok

4. fazis: Krizisek

5. fazis: Bevétel

6. fazis: Katonai egységek visszahelyezése

Minden fizist teljesen végre kell hajtani, miel8tt elkezdédne a kévetkezd fézis. A fézisok részeletei alant olvashatdk:

1. fazis: Passzjelz6k

A passzkdrtydra kettével tobb passzjelzdt kell rakni, mint amennyi a
jatékosok szdma - igy példdul hdrom jdtékosnal 6t passzjelzd keriil a
passzkartydra (1. oldalt a képen).

A passzjelz8k jelzik, hogy mikor ér véget az akciéfézis: akkor, amikor
az utolsé passzjelzd is lekeriil a passzkdrtydrdl.

2. fazis: Planétalapkdk hizdsa és lerakasa

A planétalapkakkal teli vdszonzsakbdl ki kell hizni és fel kell csapni minden planétdra bizonyos szdma lapkdt (hogy
pontosan mennyit, az az dttekintSlaprdl, illetve a szabélyfiizet utolsé oldaldrél leolvashato).

Az egyes planétdkra felcsapand6 lapkak szdma fligg a jdtékosok szdmdtol
- igy példdul hdrom jdtékos esetén a Merkdrra két lapkdt kell felesapni,
négy jatékos esetén viszont hdrmat.

A planétalapkak képpel felfelé vannak a planétékon, igy azokat minden-
ki jél lathatja. Ha az el6z8 periédusbél-periédusokbdl maradt egy vagy
tobb lapka planétdn, azok is ottmaradnak.

Ha a Gantimédészre krizislapka lett felcsapva, azt onnét nyomban a dobott

lapkdkhoz kell tenni.

A jaték elérehaladtdval egyre tobb planétalapka kertil le a planétdkrél a dobott lapkékhoz.

(10)
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3. fazis: Akcidok
Ez a legfontosabb fdzis, a jaték szive: a jdtékosok ekkor cselekednek.

El6szor a kezddjdtékos hajt végre egy akci6t, majd sorban, az éramutatd jérdsa szerint a tobbiek. Ez addig ismétls-
dik, amig valaki el nem veszi az utolsé passzjelzdt a passzkartydrdl. Igy mindenki tbb akeiét is végrehajthat, de
a végrehajthaté akcidk mennyisége korldtozott.

Aki épp soron van, annak az aldbbi lehetdségek koziil kell egyet végrehajtania:

*  Katonai egységek mozgatisa (alkalmasint planétalapka megszerzésével)
*  Planétalapka megszerzése

e Katonai egységek feldllitdsa

*  Kirtyaakcié végrehajtdsa

*  DPasszjelzd elvétele

Akcié: Katonai egységek mozgatdsa

A jétékos egy katonai csoportositisat legfeljebb két planétdnyit mozgatja. Csak egyetlen planétdnyi mozgatds utdn le-
hetdség van planétalapka megszerzésére is.

Planétdk kozott kizardlag (ircirkdlok képesek mozogni, azonban egy (ircirkdlé bdrmennyi gyalogsigot képes szdllitani.

Tankok (hacsak kirtyahatds kiilon lehetévé nem teszi) nem mozoghatnak planétdk k6zott; a tankok dltaldban végig
azon a planétdn maradnak, ahol legydrtottdk Sket.

A jatékos egy planétdndl kivalasztja tetsz8leges szamu (rcirkdléjde és gyalogsdgat, hogy egy csoportositdst hozzon létre
belsliik. A csoportositdsban kell lennie legaldbb egy trcirkalonak. Csak orbitdlis palydn 1év8 egységek valaszthatdk.

A csoportositds a mozgds végén egy mdsik planéta koriili orbitdlis pélydra fog érkezni. Az egész csoportositds egytitt
mozog, utkdzben nem szakadhatnak le réla egységek és nem is csatlakozhatnak hozza.

A csoportositds a lerakott planétdk szerint halad. A Vénusztél a Mars (és megforditva) két planétdnyira van. A Foldrél
a Holdra (vagy megforditva) mozogni egy planétdnyit jelent.

Ha a csoportositds csak egy.planétinyit mozgott, a célplanétindl a jdtékos megszerezhet egy planétalapkdt. Ebben nem

kell kdtelezben résztvennie olyan egységnek, ami most érkezett oda a csoportositdssal - olyan egységgel is végrehajthato,
amelyik mdr a mozgis el6tt e planéta koriili orbitilis palydn volt.
.

[FEFEE R P




s

Példa:
A Fold koriili pdlydn lévé egységek a Nap felé haladva a Merkiirig, a Naprendszer pereme felé haladva a Ganiimédészig

Juthatnak. Ha a voros jdtékos lapkdt is szeretne szerezni, célként ezek a planétik johetnek széba: Vénusz, Hold, Mars.

Merkar Vénusz .. ki Ganiimédész

Ha a jétékos mozgdsdt egy kdrtya megnéveli, akkor azt is jelenti, hogy lapkaszerzéshez is tobbet mozoghat. Ha pél-
ddul a jétékos kijdtszik egy kdrtydt, ami eggyel megnoveli mozgdsét, két planétdnyirdl hiromra, akkor egy vagy két
planétdnyi mozgds utin van lehetdsége a célndl lapka megszerzésére.

Akcié: Planétalapka megszerzése

Alapvetéen kétféle lapka szerezhetd meg: védelmi értékes és védelmi érték nélkiili. Ha egy lapkdnak van védelmi ér-
téke, az a lapka jobb als6 sarkdban, acélalapon lathaté.

Gydr- vagy banyalapka megszerzéséhez az is kell, hogy a jétékos a planétalapkdr ki tudja cserélni egy sajdt lapkdjdra -
ha nem képes rd, nem szerezheti meg a lapkdt. Ez a szabdly akkor is érvényes, amikor a jatékosok egymadstdl szerez-
nének meg lapkdkat nemzetkozi fesziiltség esetén.

Védtelen lapkik

Védtelen planétalapka megszerzéséhez
a jatékosnak csupdn le kell széllnia a
planéta felszinére egy, a planéta koriil
orbitdlis palydn [évé katonai egységével.

Ez az egység lehet gyalogsdg, tank vagy
lircirkdld is. A felszinre leereszkedés
nem szdmit mozgdsnak.

Példa:

A virés jdtékos meg akarja szerezni a kdrtyahiizds lapkdt. Ugy dont, a tankjdt haszndlja, igy azt lemozgatja a Mars fel-
szinére. A lapka elvétele utdn hiiz két kdrtydt a pakli tetejéril. A tank a tovdbbiakban nem mozoghat és nem tamadhar
(védekezni viszont, ha kell, védekezhet).
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A jatékos elveszi a planétdrdl a lapkdt, és Végrehajtjall a lapka hatdsdt:

Gyar: A jétékos az elvett planétalapka helyére, a planéta felszinére lerakja egy sajdt gyarlapkdjat. Az
elvett planétalapkdt a dobott lapkakhoz rakja.

Laphizis: A jitékos a planétalapkdt a dobott lapkdkhoz rakja, maga pedig felhtizza és a kezébe
veszi a huzopakli tetejérdl a legfelsd két kdrtydt. A jatékos akdr most azonnal ki is jdtszhatja ezeket
a kdrtydkat.

Fontos, hogy egy jdtékosnak legfeljebb kilenc kirtya lehet a kezében; akinek tobb van, annak el kell dobnia annyit,
hogy csak kilenc maradjon. Az eldobott kdrydk a dobott lapokhoz keriilnek.

Ha kifogy a htzépakli, a dobott lapokat megkeverve 6j htzépaklit kell alkotni.

F =3

= , Szerencse: A jtékos a planétalapkdt a dobott lapkdkhoz rakja, majd elvesz a bankbdl 3 fontot.
Tréfea: A jitékos az elvett tréfealapkdt a jdcék végéig maga eldtt tartja. A jarék végén minden tréfea-

lapkéért 1 gydzelmi pont jér majd.

Az ilyen lapkdknak védelmi értéke van: hogy mekkora, azt a lapka jobb alsé sarkdban, acél négyzet-
ben ldthaté6 szdm jelzi.

A harcok mindig ugyanolyan médon zajlanak, figgetleniil attdl, milyen lapkaért folyik a harc.
El6sz6r is meg kell hatdrozni, mennyi harci pont sziikséges a lapka megszerzéséhez. Ennek médja:

e Dobni kell a hdrom kockdval.

* Meg kell tartani a kidobott legnagyobb és legkisebb eredményt (a kozépsé eredmeny nem szdmit). Ha egy
kocka eredménye @ az itt 0-nak szdmit.

* A nagyobb eredménybél ki kell vonni a kisebbert.

% o A végeredményt hozzd kell adni a lapka védelmi értékéhez.

" Ezzel kideriilt, mennyi harci pont kell a lapka megszerzéséhez - a jitékosnak legaldbb ennyi harci pontot el kell kol-

tenie, hogy 6vé legyen a lapka.
: n

Harci pont tébbféleképpen kélthets el: i

e

* Minden, a planéta koriili orbitdlds palydrdl a felszinre most lekiildott gyalogsdg vagy trcirkdlé 1 harci pontot
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* Minden, a planéta koriili orbitdlds palydrol a felszinre most lekiild6tt tank 2 harci pontot ér.
* A jatékos barhdny kartydt kijdtszhat a kezéb6l az azokon 1év6 harci pontokért.
* A jatékos barhdny olyan kdrtydt kijatszhat a kezéb6l, amelyek médositjék katonai egységei harci erejét.

A jatékos sajit beldtdsa szerint szedi dssze egységeivel és kijdtszott kdrtydival a sziikséges harci pontokat - azonban lega-
labb egy katonai egységének le kell ereszkednie a planéta felszinére, a pontok nem fizethet6k meg kizdrélag lapokkal.

Ha a jatékos nem tudja vagy nem akarja “megfizetni” a sziikséges mennyiséeti harci pontot, a lapka megszerzésére tett
J ] gy ] g g yiseg p p &
kisérlete sikertelen volt, akcidja véget ért. Ilyenkor is érhetik veszteségek (1. a maga idejében,).

Ha a jatékos osszeszedte a sziikséges mennyiségli harci pontot, megszerezte a planétalapkat. Ezutdn végrehajtja a lap-
ka hatdsat:

Bénya: A jitékos az elvett planéralapka helyére, a planéta felszinére lerakja egy sajit banyalapkdjdt.
Az elvett planétalapkdt a dobott lapkdkhoz rakja.

Krizis: A jatékos az elvett krizislapkdt a jdték végéig maga eltt tartja. A jaték végén minden krizis-
lapkdért 1 gy6zelmi pont jar majd.

Fesziiltség: A fesziiltséglapka indulé védelmi értéke annak fiiggvénye, hogy a jdtékos mit szeretne
cselekedni a fesziiltséglapka megszerzése utdn.

A jatékos a fesziiltséglapka megszerzése utin megszerezheti egy masik jatékos ugyanezen planétin lévé egy gyar- vagy
planétalapkdjit. A jatékosnak még a lapka megszerzésére tett kisérlet sordn meg kell jelolnie, melyik lapkat probalja
igazdbdl dtvenni. A védelmi érték a megtdmadott jédtékosnak a planéta felszinén és a planéta koriili orbitdlis pélydn
1év4 katonai egységei szerint alakul.

Minden egység védelmi értéke annyi, ahdny harci pontot ér: gyalogsdgndl és (ircirkdloknal ez 1, tankokndl 2. A szo-
kott médon kell dobni a kockdkkal, a legnagyobb és a legkisebb érték kiilonbségét hozzdadva az osszeghez, igy 4ll

ossze a végosszeg - a timadonak legaldbb ennyi harci pontot 8ssze kell szednie.

Ha a soron 1évé jatékos dsszeszedi a sziitkséges mennyiségli harci pontot, elveszi a fesziiltséglapkdt, majd a valédi
célpontjdul kijelolt lapkat visszaadja tulajdonosinak, és a helyére lerakja egy sajdt, ugyanilyen fajtdji lapkdjét.

Végiil az elvett fesziiltséglapkdt a dobott lapkdkhoz rakja.
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* kos dob a kockdkkal, az eredmény ez: @ ® O ® O
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Veszteségek _ |

Csak a soron 1év§ jatékos szenvedhet veszteségeket lapkaszerzési kisérlete sordn. Ahdny ;;.;:-t sikertilt @
dobnia, annyi katonai egységét elvesziti ott, ahol a harc folyt.
—

A veszteségek eltdvolitdsdra csak a harc utdn keriil sor, igy a jdtékos sszes harcba dobott katonai egységének harci
pontjaival szdimolhat. A jitékos akkor is elszenvedi a veszteségeket, ha feladja a lapka megszerzésére tett kisérlete-
T

Példiike:

A sdrga jdtékos tigy dont, megtamadia
a marsi banydt. Dob a hdrom kockd-
val, az eredmény ez:

A legkisebb eredmény nulla ( S‘é YN

legnagyobb hdrom, vagyis a kiilonbség
hdrom. A bdnya védelmi értéke is hd-
rom, az sszériék tehdt hat. A sdrga jdtékos kér gyalogsdgirt az orbitdlis pdlydrdl lekiildi a Mars felszinére, valamint kijdrszik
két kdrtydt, amelyek mindegyike két harci pontot ér.

Osszeszedte a hat harci pontot, megszerezte a binydt. A planétalapkdt a dobott lapkdkhoz rakja, és a helyére lerakja egy sa-
Jjdr banyalapkdjdr. Mivel dobott egy g&-t, egy egységét veszteségként el kell tavolitania. Ug)/ dont, a Marsra most lekiildott
egyik gyalogsdgit tdvolitja el.

Most-a voros jarékos nézte ki magdnak a holdi fesziiltséglapkit. Bejelents, ® | ® e ' o0 |

hogy a sdrga jdtékos holdi binydja a valédi célpontja. Ezutdn a voros jdté-

E o

A kiilonbség hdrom. A sdrga jdtékos védelmi értéke is hdrom (egy az orbitdlis pdlydn lévd gyalogsdg, kettd a felszinen lévi
tank miatt). A visris jatékos két gyalogsdggal és kdrtyikbol szerzett négy harci ponttal Gsszegylijti a sziikséges hat harci
pontot. A fesziiltséglapkdt a dobort lapkdkhoz rakja, a sdrga jatékos banyalapkdja helyére pedig felrakja egy sajdtjar.
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Akcié: Katonai egységek felallitisa
Akcidja sordn a jétékos egy vagy két katonai egységet 4llithat fel.

A katonai egységek feldllitdsinak koltsége:

A feldllitott gyalogsdgok mindig a Fold koriili orbitdlis pélydra kertilnek.

Urcirkal6 és tank barmelyik olyan planéta kériili orbitdlis palyara lerakhatd, ahol a jatékosnak van legaldbb egy gy4-
ra. A Foldon (vagyis a Fold koriili orbitdlis pélydra lerakva) akkor is épithetd tank vagy trcirkdld, ha a jdcékosnak

ott nincsen gyara.

Két egység feldllitdsindl azok feldllithatdk két kiilonboz6 planétdn.

Korldtozott a rendelkezésre dll6 egységlapkdk mennyisége; akinek nincs az adott fajtabdl a készletében, mdr nem 4l-

lithat fel olyat. Nem vehetd le lapka azért, hogy mdsutt Gjra feldllithat6 legyen.

Akcié: Kartyaakcié végrehajtdsa

Egyes kartydkon szerepel az Akcié (Action) szd, valamint utdna a hatds leird-
sa. Ilyen kdrtya kijdtszdsa akcidonak - kdrtyaakciénak - szdmit. A kijdtszott
kértya a hatds végrehajtdsa utdn a dobott lapokhoz keriil.

Akcié: Passzjelzg elvétele

A jatékos elvesz egy passzjelzdt a passzkdrtydrdl, utdna pedig felhtizza a kezé-
be a huzépakli legfelsé lapjit. Ha a jatékosnak igy kilencnél tobb lap lesz a
kezében, el kell dobnia annyit, hogy a kezében kilenc kdrtya maradjon.

Ha a jatékos az utolsé passzjelzt veszi el a passzkdrtydrol, a kdrtyahdzds utdn
maga elé veszi a kezd8jdtékos jelzdjét: a kovetkezd periédusban & lesz majd a
kezddjatékos. Ezzel az akcidval az akcidfdzis be is fejez6dott, kovetkezik a kri-
zisfazis.

4. fazis: Krizisek

L ]
Minden planétdn ellendrizni kell a krizisszintet.

Ha a jdtékban van_gog—gal jelolt egy vagy tobb krizislapka, az alanti médon kell ellenérizni, mennyi lesz az adott

planétdn, planétikon a krizisszint.
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Dobni kell a hdrom kockadval, és félretenni azokat, ahol az eredmény 5‘;: r

A Merkarndl kezdve és a Kuiper-6v felé haladva minden g’é -szimbd6lumos krizislapkdra rd kell rakni egy félretett
kockat. Ha maradt legaldbb egy félrerakott kocka, a folyamatot tjra kell kezdeni, megint a Merkdrndl kezdve, on-
nét haladva a Kuiper-ov felé. Ilyesformdn egy krizislapkdra tobb kocka is keriilhet, vagyis a krizisszint nem csak
eggyel néhet. Minden planétin annyi lesz a krizisszint, ahdny krizislapka van rajta, valamint ahdny kocka van az
ottani krizislapkdkon: ha példdul valahol két krizislapka van, az egyiken egy kockdval, hdromra né ott a krizisszint.

A krizisek végrehajtdsinak sorrendje ugyanaz, mint a kockalerakdsé: a Merkartdl a Kuiper-6v felé haladva.

Minden érintett planétindl meg kell nézni, mi az ottani krizis hatdsa (erre hamarosan rdtériink a szabdlyban). Min-
dentitt az aktudlis krizisszintnek megfeleléen kell a hatdst végrehajtani.

A krizis végrehajtdsa utdn maga a krizislapka marad a planéta felszinén (kivéve, ha kiilon fel van tiintetve az ellenke-
z6je), a lapkdkon 1évé kockak viszont lekeriilnek onnét.

Példa:
A hdrom kockdbil egy fordult s'é—m, igy.a Marson kettd helyett hdaromra né a krizisszint. A Titdnon és a Kuiper-ovben
a krizisszint marad egyes.

2 e ’
5. fazis: Bevétel
Mindenki bevételt kap 6sszes jdtékban 1évé gydra és banydja utdn:
Minden banyé4ért 3 font jar.

Minden gyérért 2 font jdr.

®

6. fazis: Katonai egységek visszahelyezése

Minden olyan katonai egység, amelyik egy planéta felszinén van, visszakeriil a planéta koriili orbitdlis palydra.

Kezdddhet is a kovetkezd periédus!
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A jatek vege
A jarék a harmadik periddus befejezésével ér véget. Nincs kiilon mechanizmus a jatékban az eltelt periédusok nyil-
védntartdsdra, igy errél a jitékosoknak kell gondoskodniuk.

Gydzelmi pontok

A jérékosok ekkor kiszimoljik, mennyi gyézelmi pontot gyijtottek. A planétdkért a rajtuk 1évé hatszogekben latha-
t6 mennyiségli gy6zelmi pontok jirnak.

Hogy ki kap egy planétdért gy6zelmi pontokat, az attdl fiigg, hogy kinek mennyi a bevétele az adott planétdn. Aki-
nek a legnagyobb, az megkapja az elsé hatszogben 1év6 pontokat; akinek a mésodik legtobb bevétele van, a médsodik
hatszogben 1év8 pontokat kapja, és akinek a harmadik legtobb bevétele van, a harmadik hatszog pontjait kapja.

Holtverseny esetén az érintettek mind megkapjdk az adott mennyiségii pontot. Ha példdul az els6 helyen van holt-
verseny, az érintettek mind az elsé hatszdg szerint kapnak pontot; akinek ilyenkor a mdsodik legtobb bevétele van,
tovabbra is a mdsodik hatszog szerint kap gyézelmi pontokat.

Példa:

A Holdon a sdrga jatékosé a legnagyobb bevétel (5 font), & kapja a 9 gyézelmi pontot.
A mdsodik helyen holtverseny van a voros és a kék jdtékos kizott, mindketten 5 pon-
tot kapnak; végiil a zold jdtékos 3 pontot kap a harmadik helyért.

Mindenki 1 gy8zelmi pontot kap minden, a jéték sordn megszerzett tréfea- és
krizislapkdjért.

Mindenki 2 gy6zelmi pontot kap minden, a jéték sorin megszerzett idegenlapkdjaért.
Sem a katonai egységekért, sem a jatékosokndl 1évé pénzért nem jdrnak gyézelmi pontok.
Az lesz a gy&ztes, akinek a legtobb gydzelmi pontja van.

Déontetlen esetén az a gydztes, akinél ott van a kezddjdtékos jelzdje. Ha az egyik érintettnél sincs, az gydz koziiliik,
akinek osszesen tobb bdnydja és gydra van a planétikon; ha még ez is egyenld, az szdmit, hogy kinek jar tobb gy6-
zelmi pont sszegyjtott tréfea-, krizis- és idegenlapkdi miatt. Ha még ez is kevés a dontéshez, az érintett jatékosk
mind gydzteseknek szdmitanak.
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Krizisek

Minden periédus negyedik fizisiban minden planétdnal, ahol van krizislapka, meg kell hatdrozni a krizisszintet. A
krizisszint mindig annyi, ahdny krizislapka van az adott planétdn, plusz ahdny kocka rd lett rakva ezekre a krizislap-
kikra (1. a jdték meneténél kifejtve).

A kriziseket sorban, a Merkurt6l a Kuiper-6vig haladva kell végrehajtank (a F6ld megelézi a Holdat).

Mekair: Vilagtalan Bazagthoth

Miutdn Lord Cockswain djra keresztiilhtizta a szdmi-
tésait, Vildgtalan Bazagthoth a Merkurra menekiilt,
hogy buvéhelyén gaz terveket sz8jén bosszardl és
pusztitdsrol. De a rezsit neki is fizetnie kell, ezért
addig is barmenyik olyan birodalomnak elvéllal tit-
kos kiildetéseket, amelyik hajlandé megfizetni.

Az a jétékos irdnyitja Bazagthotht, akinek a legné—
gyobb a bevétele a Merkuron; holtversenynél a gaz
Bazagthoth nem szolgal senkit.

A jérékos bead 1 fontot, hogy el- A jétékos bead 1 fontot, hogy egy A jétékos bead 3 fontot, hogy egy
huzzon egy kivalasztott ellenfele tetszbleges planétdn elpusztitson tetszbleges planétdn elpusztitson
kezébél 1 kartydt. egy tetszbleges katonai egységet. egy tetszbleges gydrat vagy banyit.

Vénusz: A vénusziak lazadasa

Egyes vénusziak gerillahdboriaval fejezik ki a foldlakék megtelepedése miatti ellenérzéseiket.

Semmi sem torténik. Mind jétékosnak el kell tavolitania Fuiggetlenség! A jdtékosoknak vissza
2 katonai egységét a Vénuszrol. kell venniiik a Vénuszrél 6sszes gya-
Akinek nincs ennyi, annak minden rukat, banydjukat és katonai egysé-
hidnyzé katonai egysége helyett giiket (a felszinen és az orbitdlis pa-

egy gyardt vagy banydjit kell a Vé- lydn 1éviket is).
nuszrdl levennie (ha képes rd). ]
A Vénuszrél az 6sszes planétalapkdt

a dobott lapkdkhoz kell tenni.

A Vénuszt dt kell forgatni mdsik ol-
daldra. Tobbé semmilyen aktivitds
nincs a Vénuszon.

[gy t6bbé nem keriilnek fel planéta-
lapkdk a Vénuszra.

A Vénusz koriili orbitlds palydra a
tovabbiakban is érkezhetnek kato-

‘nai égységek, de a felszinre nem
ereszkedhetnek le.
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Fold: A robotok lazadasa

Ahogy egyre intelligensebbekké val-
nak a robotjaink, Ggy novekszik a
félelem, hogy egy nap majd felldzad-
nak. Biztosithatom Onéket, hogy
cégiink termékei sosem tennének

ilyet.

1-es szint 2-es szint

Semmi sem torténik. Elszigetelt incidens. Az a jdtékos,
akinek a legnagyobb a bevétele a
Fo6ldon, elvesziti egy ottani gydrdt
vagy banydjit (6 dont). Holtver-
seny esetén az érintettek mind el-
veszitenek egy gydrat/bdnyat.

Robotldzadds. Az a jatékos, akinek A robotok uralma. Minden robot

a legnagyobb a bevétele a Foldon, felldzad, és elpusztitjdk az emberisé-
elvesziti két ottani gydrdt és/vagy get. A jéték azonnal véget ér, és
bany4djit (6 dont, melyik két tize- minden jdtékos vesztesnek tekin-
mét vesziti el). Holtverseny esetén tendd.

az érintettek mind elveszitenek

két gydrat/bényit.

Hold: A holdemberek bossziija

A holdemberek 8si fajdnak nyomorult maradéka a felszin alatti barlangokban lappangva kopacsolja ossze hdzi raké-
tdit, hogy egy nap majd elpusztithassik a Foldet.

1-es, 2-es és 3-as szint

Semmi sem torténik.

4-es szint vagy tobb

Rakétdk az égbdl! A Holdon elpusztul az 6sszes ottani gydr, banya és katonai
egység (a felszinen és az orbitdlis palyan lévék is).

A Holdrél a dobott lapkékhoz kell tenni az 6sszes planétalapkat.

Dobni kell a hdrom kockdval, hogy kideriiljon, mennyi rakéta éri el a Foldet.

A dobdsok eredményét 6ssze kell adni. Jdtéksorrendben a jdtékosok sorra le-
veszik egy-egy katonai egységiiket; aki erre nem képes, az gydrit vagy banya-
jat veszi le. A jatékosok ezt addig folytatjdk, amig 6sszesen le nem vettek
annyi katonai egységet/gydrat/bdnydt, amennyi a dobdsok 6sszeges ,

A Holdat 4t kell forgatni mésik oldaldra. Tobbé semmilyen aktivitds nincs a
Holdon, igy t6bbé planétalapkdk sem keriilnek fel oda.

A Hold kériili orbitdlds pélydra a tovdbbiakban is érkezhetnek katonai egysé-
gek, de a felszinre nem ereszkedhetnek le.
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foldlakok viselkednek planétdjukon.

Semmi sem torténik.

Ganiimédész

L]
Semmi izgalmas nem t6rténik a Ga-
 niimédészen. Semmi, soha.

A Ganiimédészr8l minden krizis-
lapkét a dobott lapkdkhoz kell teni-
ni - a Ganiimédészen még krizisek
sincsenek. Soha semmi nem torté-
_ nik a Ganimédészen. Semmi, soha.

Mars: Tamad a Mars!

A marslakdk technikai fejlettségben alig maradnak el az emberiségtdl, és ezért némileg zokon veszik azt, ahogy a

Az a jétékos, akinek a legnagyobb
a bevétele a Marson, elvesziti egy
ottani gydrdt vagy banydjdt (6 vé-
laszt). Holtverseny esetén az érin-
tettek mind elveszitenek egy gya-
rat/bdnyat.

Tédmad a Mars! A Marson elpusz-
tul az Gsszes ottani gydr, banya és
katonai egység (a felszinen és az
orbitélis plydn 1évék is).

A Marsrdl a dobott lapkdkhoz kell

tenni az osszes planétalapkit.

Dobni kell a hdrom kockaval, hogy
kideriiljon, mennyi marsi masinéria
éri el a Foldet. A dobdsok eredmé-
nyét 6ssze kell adni. Jatéksorrend-
ben a jitékosok sorra leveszik egy-
egy katonai egységiiket; aki erre
nem képes, az gydrdt vagy banydjic
veszi le. A jatékosok ezt addig foly-
tatjdk, amig dsszesen le nem vettek
annyi katonai egységet/gyarat/bé-
nydt, amennyi a dobdsok osszege.

A Marst 4t kell forgatni mésik olda-
ldra. Tobbé semmilyen aktivitds
nincs a Marson, igy tobbé planéta-

lapkék sem keriilnek fel oda.

A Mars koriili orbitdlds pélydra a
tovabbiakban is érkezhetnek kato-
nai egységek, de a felszinre nem
ereszkedhetnek le.




Titan: Urkalézok

A kiilsé Naprendszer mocskdnak, az
tirkal6zoknak a Titdn az otthona.

1-es szint

Semmi sem torténik.

Tamadnak az trkalézok. Minden- M¢ég t6bb trkal6z timad. Minden-
ki, akinek van gydra/bdnydja a ki annyi fontot fizet be a bankba,
Titdnon, annyi fontot fizet be a ahdny gydra és bdnydja van 6ssze-
bankba, ahdny gydra és banydja sen a Titdnon, a Ganiimédészen és

van Osszesen a Titdnon. a Kuiper-6vben.

Ha valaki egy bdnydjdért vagy
gyaréért nem tud fizetni, azt a
lapkat visszaveszi a Titdnrdl sa-
jat készletébe.

Aki nem-tud egy bdnydjéért vagy
gyaréért fizetni, azt a lapkdt vissza-
veszi a sajdt készletébe. Mindenki
maga donti el, hogy fizetésképte-

A Kuiper-6v a Naprendszer pere-
me; senki sem tudja, hogy azon
tdl miféle “intelligens” lécformdk
lapulhatnak.

1-es és 2-es szint

Semmi sem torténik.

K7 Hetvedteld
o

Kuiper-6v: UFO-invazio

lenség esetén a Titdnon/Ganiimé-
dészen/Kuiper-6vben 1évé gya-
rai/bdnydi koziil melyet, melyeket

vesziti el.

3-as szint vagy tobb

Egy idegen létforma lerohanja a Nap-
rendszert. Az invézié a Kuiper-6vnél
kezdddik, és a Nap felé halad (el6bb
érve el a Holdat, mint a Foldet).

A hdrom idegenlapkibdl egyet-egyet &
le kell rakni a Kuiper-6vre, a Titdnra {8
és a Gantimédészre. A jédtékosok visz-
szaveszik ezekrdl a planétdkrél minden
gyarukat, bdnydjukat és katonai egysé-
giiket (az orbitdlds palydrdl is).

Idegenlapkds planétdra nem rakhaté le planétalapka.

A kovetkezd periddus krizisfazisaban a még életben 1évd idegenek folytatjék invazidjukat; hogy hdny planéedt fog-
lalnak el, az annak fiiggvénye, hdnyan maradtak életben.

Az idegenek nem tdmadjik meg Gjra az egyszer mdr elfoglalt, de azutdn elveszitett planétikat. Ha mindhdrom ide-
svgen életben van, a Marsot, a Holdat és a Foldet tdmadjik; ha csak kettd maradt, a Marsot és a Holdat, ha csak
egy, a Marsot. Ha az idegenek elérik a Foldet, a jaték azonnal véget ér, mindenki veszitett.

A jatékosok ugyantigy tdimadhatjdk az idegenlapkdkat, mint a t5bbi védekezé planétalapkdt. Az idegenek védelmi
értéke 7. Akinek sikeriil legy6znie egy idegent, az a planétdrdl maga elé veszi a lapkdt - a jdték végén ezért 2 gyd-
zelmi pontot fog kapni. Az idegenek sosem tdmadnak meg Gjra olyan planétdt, ahol egyszer mdr vereséget szen-
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A kartyak hatasai

A kdrtydk hiaromfélék lehetnek: akciésak, mellékakcidsak vagy hasznosak.
Ha egy kdrtydn az Akci6 szerepel, akkor a kdrtyakijdtszdsa kiilon akciét vesz igénybe.

Ha egy kdrtydn a Mellékakcié szerepel, a soron 1évd jatékos azt barmikor kijdtszhatja, ez nem szdmit akcidonak; a
jatékos korében tobb mellékakcids kdrtydr is kijatszhat.

Ha egy kirtydn a Haszon szerepel, a kdrtya egy akciéval parhuzamosan jdtszhaté ki, a kdrtydn olvashaté médon
és esetben. A jdtékos korében tobb hasznos kdrtydt is kijdtszhat.

Sok kdrtydnak hasonlé a hatdsa, igy nem részletes kirtyalistdt adunk, hanem az egyes tipusokrél adunk révid ma-
gyardzatokat.

+1/+2 mozgas

A jétékos rendelkezésére dll6 mozgdsmennyiség ennyivel megnd. Tébb kértya is kijdszhatd, hogy a jétékos egysé-
gei még messzebb juthassanak. Amig a jdtékos nem haszndlja el a rendelkezésére 4116, a kdrtydkkal megnovelt teljes
mozgdsmennyiséget, a célplanétdnal lehetésége van kisérletet tenni egy planétalapka megszerzésére.

Nagyob-b tiizereji tankok J& )% )&

Minden tanknak, amit a jdtékos harci pontok szerzésére hasznal, a pontértéke 2-r8l 3-ra nd. Csak egy ilyen kirtya
jatszhaté ki, a tankok tdzereje 3-rél mér nem névelheté tovabb.

Elit gyalogsig J‘“‘ M

Minden gyalogsdgnak, amit a jatékos harci pontok szerzésére haszndl, a pontértéke 1-rél 2-re né. Csak egy ilyen
krtya jétszhaté ki, a gyalogsdg harci ereje 2-r6l mar nem névelhetd tovdbb.

Modern tircirkal6k )& -)“’L

Minden trcirkélénak, amit a jdtékos harci pontok szerzésére hasznil, a pontértéke 1-rél 2-re né. Csak egy ilyen
kértya jatszhaté ki, az trcirkalok harci ereje 2-r6l mdr nem névelhet tovabb.

Urszallitéhajék

Ennél a mozgdsnal a tankok gyalogsdgként szillithaték. A kdrtya egyetlen csoportositds mozgatisdhoz jétszhaté
ki.

Egy kocka kizdrdsa e "

A jatékos, miutdn egy harc sordn megtoreént a dobds, az egyik kidobott kockart kizdrhatja; ez azt jelenti, hogy a
misik kettd kiilonbsége fog majd hozzdadédni a védelmi értékhez. Ha a kizdrt kocka eredménye 5.2 volt, az

,innentdl nem szdmit (nem kell miatta veszteséget eltdvolitani).

Dobékartya
A jérékos, miutdn ]{ijzitszott egy kdrtydt, eldobhatja ezt, hogy a kijétszott kdrtydjdt visszavegye akezébe. Lényegé- -
ben ez a kdrtya lehetdvé teszi egy mdsik kdrtya hatdsdnak t6bbszori kihaszndldsdt. '
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Lapcsere

A jatékos a kezében 1év6 kdrtydk koziil legfeljebb harmat eldob, majd ugyanennyit és még egyet felhtz a pakli tete-
jérél - igy példdul harom kdrtya eldobdsa utdn a jatékos négyet hiz.

Laphuzas
A jérékos felhtizza a pakli legfelsé négy lapjit; ezek koziil két kdrtydt megtart, a masik kett6t pedig eldobja..

B e T e e T L]

Gyalogsig elpusztitdsa
A jérékos kivélaszt egy tetsz6leges jdtékoshoz tartozd, orbitdlds palydn vagy planéta felszinén 1évé gyalogsigot,
és elpusztitja azt, visszaadva a lapkdt tulajdonosdnak.

Egy katonai egység elpusztitdsa

Mint az el6z8, de barmilyen katonai egység elpusztithat6: gyalogsdg, tank vagy trcirkalé.

Urcirkalé elpusztitdsa

Mint az el6z8, de csak rcikdld pusztithaté el.

Robbanoszerrel megrakodott tank )’A‘t )‘HL )‘A‘t

A jétékos annak a planétinak a felszinérdl, ahol megkisérel megszerezni egy lapkdt, egy tankjdt eltdvolitja, vissza-
véve azt sajdt készletébe - ezért kap 3 harci pontot. Ha ez olyan tank, amelyet pont most kiildott le a felszinre a
lapka megszerzéséhez, az 6sszesen 5 harci pontot ér (2 normdl pont + 3 az 6ngyilkos tdmadds miatt).

Kamikazetdmadds )J‘L -‘IJ‘L )%

Mint az el6z8, de barmilyen katonai egység (gyalogsdg, tank, (ircirkdld) lehet az eltdvolitott lapka.

Arulé

A jétékos a kdrtydt egy olyan planétdra jétsza ki, ahol van krizislapka. A jatékos kap a bankbdl 3 fontot, viszont a
krizislapka védelmi értéke megnd 2-vel. Ha a kdrtya olyan planétdra lett kijétszva, ahol t8bb krizislapka is van,

annak a krizislapkdnak né meg 2-vel a védelmi értéke, amit valaki megtdmad; ha sikeriil legydzni a lapkdt, az dru-

l6kdrtydt a dobott lapokhoz kell rakni.
/. _ee 4
@ figyelmen kiviil hagydsa
Lapka megszerzésére tett kisérlet sordn egy kidobott g‘é figyelmen kiviil hagyhatd. A kdrtya megszakitdsként is

kijdtszhatd, amikor egy mdsik jdtékos éppen elpusztitand a jitékos egy katonai egységét.

Tank visszakiildése orbitalis palyara

A jétékos egy planétdndl a felszinen 1év egy tankjdt visszakiildi az orbitdlis pélydra (igy a tank djra bevethetd).

Gyalogsag visszakiildése orbitdlis palyara
Mint az el6z8, de ezzel egy sajdt gyalogsig kiildhetd vissza az orbitdlis palydra.
Kirtyavisarlis

A jatékos befizet a bankba 3 fontot, hogy felhtizza a kezébe a pakli legfelsd 3 lapjit. A jatékos nem fizethet keve-
sebbet, hogy kevesebb kértyat hazzon.
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Pluszakcié
A jatékos tjabb akciét hajthat végre. A jdtékos korében tobb ilyen kdrtydt is kijdszhat, mindegyikkel egy tjabb ak-

ciéra nyerve lehetdséget.

Katonai egység felallitisa
Ekkor is ki kell fizetni az egység koltségét (az angol free action’ csak azt jelenti hogy nem szamit kiilon akcidnak, fi-
zetni igenis kell). Pont gy hajtédik végre, mint a normadl akcid.

Passzjelzd elvétele
A jatékos elvesz egy passzjelzdt a passzkdrtydrdl, utdna pedig felhtizza a pakli legfelsd lapjat.

Fesziiltséglapka planétdra rakdsa

A jétékos a dobott lapkdk kupacdbdl kikeres egy fesziiltséglapkdt, és azt lerakja egy tetszdleges planétdra. A kirtya
nem jétszhaté ki akkor, ha a dobott lapkdk kupacdban nincs fesziiltséglapka.

Fesziiltséglapka eldobdsa
A jétékos egy tetszbleges planétdrdl a dobott lapkakhoz rak egy fesziiltséglapkat.

Ujradobas

Amikor a jatékos megkisérli egy lapka megszerzését, a dobds utdn Gjradobhat egy, kettd vagy hirom kockdt. Az
Gjradobott kockdknak csak az 4j eredménye szdmit, a régi (legyen bar @ ) nem. A jatékos tobb ilyen kdrtydt is
kijdtszhat, ha elégedetlen az Gjradobdsaival - csak a legvégsé eredmény Simit.

Elpusztult katonai egység Fold koriili orbitélis palyara
Ha a jétékosnak valamiért (kockadobds, kdrtyahatds) miatt elpusztul egy katonai egysége, a lapkat nem a sajdt
készletébe rakja, hanem a Fold koriili orbitdlis palydra.

Kartyadobatis
A jatékos kivélasztja egy ellenfelét, aki megkeveri lapjait és koziilitk 2-t a dobott lapokhoz rak.

Kémkedés

A jétékos kivélasztja egy ellenfelét, és megnézi annak kezében tartott kdrtydit. Egyet, ha akar, megtarthat beldliik,

de akkor adnia kell helyette egy mdsikat sajdt lapjai koziil (kivéve, ha neki nincs kdrtydja, ekkor az ellenfél igy jdrt).

Gazdag telérek

A jétékos annyi fontot kap a bankbdl, ahdny banydja van 6sszesen a planétdkon.

Urlotté

LA jitékos kap 3 fontot a bankbdl.

Korvaddszat

A jétékos elvesz egy tréfealapkat egy tetszoleges planétrdl. A tréfealapkdt ugyantugy megtartja, mintha a normadl
modon szerezte volna azt meg.

(26)
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.)% és egy kartya huzisa
A jétékos a lapkaszerzési kisérleténél kap 1 harci pontot, valamint azonnal felhtizza a pakli legfelsé lapjdt, amit akdr
ki is jatszhat.

Y %
g )& )% a Vénuszon

A jétékos 2 harci pontot kap, ha egy vénuszi planétalapkdt kisérel meg éppen megszerezni.

e M W, Holdon &

A jétékos 3 harci pontot kap, ha egy holdi planétalapkit kisérel meg éppen megszerezni.

W e W fo1di Lrizisnel
A jétékos 3 harci pontot kap, ha éppen egy foldi krizissel veszi fel a harcot. (Ez nem akcid-, hanem haszonkdrtya.)
Tovabbi akcié kiiiriilt passzkartydnal
Akkor jétszhaté ki ez a lap, amikor valaki elveszi a passzkdrtydrol az utolsé passzjelz8t; a kdrtya kijétszdja végrehajthat
még egy akci6t (megfeleld kartydk birtokdban ez tobb akcid is lehet).

®
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A PLANETAK HELYES
ELRENDEZESE

Merkir Mars Ganiimédész Titdn Kuiper-6v

Hold

FELCSAPOTT PLANETALAPKAK 3

Bometdd MERKUR VENUSZ FOLD — HOLD — MARS GANUMEDESZ TITAN KUIPER- 'I
jatékosokw ) :-
2 3 3 3 3 2 2 2
3 2 3 3 3 3 9 2 2 r}
4 3 3 4 3 4 2 2 3
5 3 4 5 4 4 2 2 3 .
A PERIODUSOK FAZISAI AKCIOK |
1. Passzjelz6k felrakdsa a passzkdrtydra Mozgis: Legfeljebb két planétdnyit. A teljes mozgdsmennyiség ,
2. Planétalapkdk hizdsa és felrakdsa fel nem haszndlata esetén a célndl lehetdség van lapka B
3. Akcidk: Egyesével, addig, amig el nem fogynak a passz- megszerzésére. Csak (rcirkdlék mozoghatnak, de szdl-
jelz6k a passzkdrtydrol. lithatnak gyalogsdgot; a tankok nem mozognak az
4. Krizisek: Dobds a hdrom kockdval, krizisek végrehajtdsa. onc '
5. Bevétel: 3 font banydnként, 2 font gydranként. Lapka megszerzése: L. a bal hasib alsé részét. |
6. Katonai egységek visszahelyezése orbitdlis palyra. Egy/két katonai egység feldllitdsa: Kolrségér I. lentebb. :
Kartyaakcidk
Passzolés: Egy passzjelzd elvétele a passzkdrtydrdl, egy kdrtya
felhtizdsa a pakli tetejérél. ,4
Planétalapkdk megszerzése &
:
Az aldbbi lapkdk megszerzéséhez csupdn le kell ereszkedni i o FRA R
egy tetsz8leges katonai egységnek a planétdra: Katonal ng Segek fela'llltasa -;!
harci pont  kéltség hol? :
E &J E ‘-@ gyalogsig 1 2 font aFéldon i
IAPHUZAS TROFEA  SZERENCSE tank 2 3font  gydrban |
Gydrlapka Két kdrtya 1 gy8zelmi  Pénzta tircirkdlé ! 4 font = gyarban
felrakdsa a felhtzasa. pont a ja- bankbdl. Minden katonai egység feldllithaté a Foldon, akkor is, ha a jdtékosnak ott
planétdra. ték végén. nincs is gydra. A feldllitott katonai egységek az adott planéta koériili orbitélis
palydra keriilnek.

Az aldbbi lapkdk megszerzéséhez dobni kell a hdrom kockdval, ki kell szdmolni a legnagyobb és a legkisebb eredmény kozti kii-
lonbséget, és azt hozzd kell adni a lapka védelmi értékéhez, majd a jdtékosnak legaldbb ennyi harci _E;:Qntot el kell koltenie.

BE & 6 &

BANYA IDEGEN  FESZULTSEG S . 2

A lapkdn A lapkin 7-es A védelmi éreék annyi, ahdny harci pontnyi katonai egysége _ 1
ldthaté a ldthaté a védelmi van dsszesen a planétdn és a planéta koriili orbitdlis pdlydn S

védelmi védelmi éreék. a megtdmadott jdtékosnak.

éreék. #éreék. _ '




